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www.vetrkovice.cz 
 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU  

 

Vážení spoluobčané, 
máme za sebou polovinu prázdnin a za pár týdnů začne opět „starý“ kolotoč, děti do školy, blížící se 
podzim a začneme opět s topením. Zde bych se chtěl na chvilku zastavit a poinformovat o 
možnostech úspory za plyn a elektřinu. V minulých týdnech navštívili pracovníci agentury, která 
zajišťuje elektronické aukce na úspory, třikrát naši obec a nabídli vám možnost se aukce zúčastnit. 
Podle informací, které mám, využilo této možnosti pouze 10 rodin z naší obce. Je možná škoda, této 
možnosti je třeba využít, jedná se přece o vaše peníze. A i kdyby to bylo třeba jen pár set korun 
měsíčně, je to úspora! Tyto aukce se budou do budoucna opakovat, zkuste se zamyslet, vše kolem 
nich vás nebude stát ani korunu. 
Dále bych chtěl upozornit, že kontejnery na plast (ne na PET láhve!) jsou určeny opravdu jen na 
plasty, jako jsou obaly od jogurtů, másel, tuků, folie, obaly od mléka a džusů. Tyto plasty musí být 
čisté, zbavené nečistot. Ostatní plast je určen buď na velkoobjemový sběr, nebo jenom PET lahve. 
Děláte tak někteří zbytečnou práci, neboť obec pak musí platit za znovutřídění takovéto směsi. 
V podzimních měsících se také pokusíme o sběr starého papíru, ten se nyní hodnotí zvlášť. A je za to 
opět příspěvek na odpadové hospodářství obce. 
V minulých dnech byla také zkolaudována rekonstrukce KD. Nyní bude zahájena úprava veřejného 
prostranství před vstupem na obecní úřad a upravena cesta mezi hřbitovem a prostranstvím před 
kostelem. Jedná se o společnou akci s obcí Březová z rozpočtu MSK ve výši dotace 44 % celkových 
nákladů. Také bude zahájeno dokončení rekonstrukce veřejného rozhlasu. Chci vás s předstihem 
požádat, abyste připomínky k rozhlasu sdělili na obecní úřad. A když informace, tak také jedna, která 
se týká dalšího rozvoje naší obce na léta 2014 – 2020. Proběhlo několik schůzek k tzv. komunitnímu 
plánování za účasti některých z vás. Protože ale obec nebyla zařazena do dalšího kola, přestože toto 
bylo přislíbeno, budeme si muset plán dokončit sami. Proto pokud máte dobré nápady, jak obec 
zvelebit, přijďte na obec a vaše nápady budou zahrnuty do dalšího plánovacího období, stejně jako 
návrhy z MAS Opavsko a mikroregionu Moravice.  
Do zbývajících prázdninových dnů a období dovolených přeji hezké počasí (i když i deště je potřeba) a 
nabrání nových sil pro příští období! 

              Dušan Lederer, starosta obce 

UZAVŘENÍ PROVOZOVNY ČESKÉ POŠTY VE VĚTŘKOVICÍCH 
 

Ve dnech 26. 8. – 6. 9. 2013 bude z důvodu čerpání dovolené uzavřena provozovna České pošty, s. p. 
ve Větřkovicích. Poštovní služby poskytované u přepážky budou zajištěny poštou Vítkov. Doručování 
zásilek bude probíhat v nezměněném režimu. Bližší informace obdržíte na přepážce provozovny 
České pošty ve Větřkovicích. 
Hodiny pro veřejnost ve Vítkově:  Po, Út, Čt, Pá:  8.00 – 12.00 / 13.00 – 17.00 

                                                             Středa: 8.00 – 11.00 / 13.00 – 18.00 

 

Větřkovský zpravodaj 

08/2013 
Informační měsíčník obce Větřkovice 

http://www.vetrkovice.cz/
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XVI. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE VĚTŘKOVICE 
 

Dne 11. 7. 2013 proběhlo XVI. zasedání zastupitelstva obce. Na tomto zasedání zastupitelé schválili: 

 přijetí dotace pro mikroregion Moravice v rámci „Programu obnovy a rozvoje venkova 
Moravskoslezského kraje 2013“ na projekt „Úprava veřejných prostranství v obci Větřkovice a 
Březová“. 

Zastupitelé vzali na vědomí: 

 zprávu starosty obce o činnosti obecního úřadu od posledního zasedání. 
Zastupitelé uložili: 

 starostovi obce připravit podklady pro výběrové řízení a realizaci akce „Úprava veřejných 
prostranství v obci Větřkovice a Březová“ v rámci dotace pro mikroregion Moravice z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje. 

Plné znění usnesení z XVI. zasedání ZO je k nahlédnutí na obecním úřadě nebo jej můžete zhlédnout 

na úřední desce obce a je také k nahlédnutí na internetových stránkách obce Větřkovice. 

 Miroslav Černoch, místostarosta obce 
 

POŽÁRNÍ (A JINÁ) PREVENCE 

 
Co všechno musí zvládnout „ŽELEZNÝ HASIČ“… 
       …mohli posoudit příznivci této náročné disciplíny, ale i náhodní návštěvníci III. ročníku soutěže 
T.F.A. (…nejtvrdší hasič přežije…). Jednotlivé úkoly, které museli startující hasiči plnit, vyplývají z jejich 
činnosti při zásahu, a proto celou trať absolvují v zásahovém obleku a s výstrojí. A že to ani pro 
trénované chlapy není žádná rutina, bylo možno vyčíst z tváří zcela vyčerpaných hasičů v cílovém 
prostoru. Síla, obratnost, orientace v prostoru, ale především dobrá kondice jsou pro tuto soutěž, ale 
hlavně pro výkon povolání profesionálního hasiče nezbytné. 
       Je však také způsob, jak může nebezpečí požáru ovlivnit i běžný člověk, bez těchto dovedností. A 
tím je bezesporu požární prevence. Proto bych Vás rád touto cestou upozornil na nebezpečí vzniku 
požáru především v tomto extrémně horkém a suchém období. Zvažte prosím jakoukoli manipulaci 
s otevřeným ohněm doma i při pobytu v přírodě! 

Pavel Kubesa, preventista obce 
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ROK NA VSI – POHLED DO ŽIVOTA NAŠÍ VESNICE POLOVINY MINULÉHO STOLETÍ 

 
Je srpen, je léto. Sbírají se poslední jahody, borůvky a maliny a dělají se z nich poslední zásoby 

šťáv, marmelád a zavařenin. Plných zavařovacích sklenic bylo vůbec víc, než míváme my. Proč? 
Z jednoduchého důvodu. Hospodyňky se dnes podívají do lednice a řeknou: „A jéje, došla nám 
marmeláda, prosím tě, Katko, vezmi si stovku a běž se podívat do obchodu po nějaké marmeládě.“ 
Přenesme se do hospodářství zpět o padesát let. „To snad ne, došla nám marmeláda, teď nebudeme 
mít celou zimu dát co na chleba.“ Vidíte ten rozdíl? Rozdíl však není jen v množství, ale i ve stylu. 
Zavařovalo se do takzvaných „rýhovek“, půllitrových nebo litrových skleniček se skleněným víčkem, 
které se naplňovaly hruškami, jablky, třešněmi a rynglemi. Víčko se pevně připevnilo pomocí gumičky 
a pérka, ale každá domácnost mohla mít i své individuální vychytávky. Osladit si život mohli lidé i 
medem, lipovým, řepkovým a lesním. Ten se stáčel zejména v tomto období, které popisuji. Včely 
sice neměli všichni, ale bylo jich rozhodně více než dnes, protože med byl skoro jediným sladidlem. 
 Do poloviny srpna bylo většinou už sklizeno, pokud tedy nebylo takové nijaké počasí, jako je 
třeba letos. To se pak vše posunulo až o týden a ta nejtěžší práce zbyla na září. Sklízelo se žito a rež, 
ze které se pak pekl chléb, který byl tmavší, zdravější a hlavně trvanlivější než z pšeničné mouky. Ale 
nenechte se zmást. Tehdejší rež je naše současné žito a plodina, kterou nazývali žitem, je dnešní 
pšenice. Aby se to nepletlo. Jestliže však počasí nepřálo, podmítala se strniště. Tento proces 
„podmítání“ se vykonával pomocí plytčí brázdy, která jen lehce obrátí zeminu, aby se zbylá stébla 
obrátila do země a tam potom zetlela. 

Speciálně u nás ve vesnici nemohu nepřipomenout den 15. srpen, tedy oslavy nanebevzetí 
Panny Marie, tedy karmaš. V tento den se upekly koláče, usmažily řízky a třeba se i narazil soudek 
s pivem. Každá domácnost podle svých možností oslavila vzpomínkovou slavnost na posvěcení 
kostela nejen navštívením svatostánku. A všichni, i děti, které byly zdaleka více zaměstnávané než 
děti dnes, si užívali sluníčka. I když v srpnu již nelze slunci moc věřit. 

Kateřina Kubesová   
 

SPOLKY A ORGANIZACE 

 

SDH VĚTŘKOVICE – SPORTOVNÍ DRUŽSTVO 

 
V měsíci červenci jsme se zúčastnili 11 soutěží a smůla se nám stále trochu lepí na paty. 
 4. července jsme se zúčastnili noční soutěže ve Staré Vsi nad Ondřejnicí. Po mírném prostřiku 
na levém terči z toho byl čas 15,362 s a 5. místo. 
 5. července nás čekala terénní vlna v Lukavci, ale po neúplném doběhnutí levého proudaře za 
čáru z toho byl neplatný pokus. Poté jsme se přemístili na další ligové kolo do Kozmic. Kdo viděl 
video, mohl poznat jakou „sílu“ mají dnešní stroje. „Po boji s anakondou“ na rozdělovači z toho byl 
neplatný pokus. 
 6. července jsme zavítali do Metylovic již na 6. kolo MSL. Útok se nám povedl a s časem 
13,925 s jsme měli naši první ligovou třináctku, s kterou jsme skončili na 3. místě. 
 12. července jsme zamířili do Stachovic na další noční soutěž. Útok byl opět skvěle vydařený. 
Na levém terči do mírného kopečka jste mohli vidět čas 13,900 s a na pravém 14,300 s, který nás 
zařadil na 1. místo. 
 13. července jsme na dalším ligovém kole moc nezabodovali. Po nenašroubovaném koši 
z toho byl neplatný pokus. 
 20. července se v Karviné Loukách konalo už 8. kolo MSL. Útok byl ideálně rozběhnutý, ale 
levý proudař trochu zacvakal na spojce. Na pravém proudu byl opět čas 13,830 s, ale na levém 
15,880 s a 5 bodů za účast. Po rychlém sbalení jsme se přemístili na pohárovou soutěž do Lesních 
Albrechtic, kde jsme obhajovali loňské prvenství. S časem L – 14,123 s a P – 14,169 s jsme skončili na 
1. místě. Poté se konalo pro prvních 6 týmů druhé kolo. Bohužel nám praskla hadice a pravidla 
neumožňovaly opakovaný pokus, tak jsme si připsali N. 
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 21. července jsme zavítali na Slovensko do Korni. S časem 16,01 s jsme obsadili 6. příčku. Po 
zpáteční cestě jsme stihli ještě soutěž v Karviné – Hranici. V prvním pokusu nám opět praskla už 
převazovaná hadice po LA. Útok jsme mohli ale opakovat. S novou hadicí jsme dokončili útok s časem 
13,99 s a obsadili jsme 2. místo. 
 27. července ve Vrbici na ligovém kole stála smůla opět s námi. Po nenašroubovaném koši a 
nezapojeném rozdělovači z toho byl další ligový neplatný pokus. 
 28. července jsme si jeli spravit náladu opět na Slovensko, tentokrát do Podvysoké. Kdyby se 
nám začalo dařit na lize tak jako na neligových soutěžích, bylo by to super. Útok byl opět bezchybně 
rozběhnutý a čas L – 14,138 s, P – 13,826 s. S výsledným časem 14,138 s jsme skončili na 3. místě. 
 Videa a podrobnější informace ze všech soutěží jsou ke zhlédnutí na www.sdhvetrkovice.cz. 

 
Tomáš Buchwald, člen SDH Větřkovice 

TJ DUBINA VĚTŘKOVICE 

 

TURNAJ STARÝCH GARD 2013 

Dne 5. 7. 2013 vyjela opět Stará garda na fotbalový turnaj, tentokrát do Libhoště. Na nádherně 
připraveném hřišti a za krásného počasí odehrála všechna mužstva kvalitní zápasy. Po třech 
vyrovnaných utkáních jsme obsadili 3. místo. Příští turnaj bude v Sedlnici. Děkujeme fanouškům, kteří 
nás přijeli podpořit, a také sponzorům: Nordic steel, s.r.o., OÚ Větřkovice, p. Glauder Zdeněk, 
p. Gintar Jindřich. 

 
Sestava: Tvrdý Jaroslav, Kopl Stanislav, Černoch Pavel, Svoboda Zdeněk, Groda Bohuslav, Šťastný 

Martin, Hopp Miroslav, Vavroš Aleš, Kaluža Tomáš, Mička Petr, Vavroš Jan, Gintar Radek, Šenk Jan 

 
Výsledky:      Pořadí turnaje:  
FC Libhošť - Sedlnice  2 : 1  1. FC Libhošť    6 : 3 7 bodů 
Bartošovice  - Větřkovice  0 : 0  2. TJ Sokol Sedlnice  7 : 4 6 bodů  
Sedlnice  - Větřkovice  1 : 0  3. TJ Dubina Větřkovice 1 : 2 2 body 
FC Libhošť  - Bartošovice  3 : 1  4. Bartošovice   3 : 8 1 bod 
Bartošovice  - Sedlnice  2 : 5 
FC Libhošť  - Větřkovice  1 : 1  

Pavel Černoch, TJ Dubina Větřkovice 
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TAZI-TEAM VĚTŘKOVICE 

 

 

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA 

ŽIVOTNÍ JUBILEA V MĚSÍCI SRPNU OSLAVÍ  
 

75 let paní Melarová Herta  
                          BLAHOPŘEJEME 
 

KALENDÁŘ AKCÍ 

SRPEN 2013 

 
 Neděle 4. 8. 2013 – 12:00 hod.                                                                       

11. kolo Moravskoslezské ligy v požárním útoku & XIII. ročník Memoriálu Karla Moravce 

Tradiční soutěž v požárním útoku pořádají a srdečně na ni zvou členové SDH. 
 

 Sobota 24. 8. 2013 – 11:00 hod.                                                                       
Větřkovská TRAKTORIÁDA – VI. ročník 

Soutěž majitelů podomácku vyrobených traktorů pořádají a srdečně na ni zvou členové Tazi-
Teamu Větřkovice. 
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Název:     Větřkovský zpravodaj 
Vydavatel:     Obecní úřad Větřkovice, Větřkovice 197, 747 43 
Periodicita / Náklad:    Měsíčník / 250 výtisků - NEPRODEJNÉ 
Měsíc vydání:    Srpen 2013 
Kontakt pro příjem příspěvků:   cernoch.m@centrum.cz  
Příjem inzerce:    starosta@vetrkovice.cz 

Ceník inzerce ve Větřkovském zpravodaji 
Propagace činnosti místních složek a zájmových organizací:         ZDARMA 
Komerční sdělení ve formátu A4:          1.200,-Kč 
Komerční sdělení ve formátu A5:              800,-Kč 
Komerční sdělení ve formátu A6:              300,-Kč 
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